СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «МӨЭМИН-КАРАТАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

с. Мукмин-Каратай

от « 18 » декабря 2023 г.

Nº 48

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» от 03.10.2016 № 34

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 02.11.2023 №99-3РТ «О внесении изменений в статью 10 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе», Совет муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» от 03.10.2016 № 34 следующие изменения:

в абзаце втором пункта 4.6 второе предложение исключить;

пункт 4.10 признать утратившим силу;

пункт 4.13 изложить в следующей редакции:

- «4.13. Решение о присвоении муниципальному служащему классного чина, за исключением случаев, указанных в абзаце 2 пункта 4.7 настоящего Положения, должно быть принято в срок не позднее одного месяца со дня внесения представления о присвоении классного чина со всеми необходимыми документами в орган или должностному лицу местного самоуправления, уполномоченным присваивать классные чины.».
- 2. Настоящее обнародовать решение на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Мукмин-Каратай, ул. Механизаторов д. 31Б, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Председатель Совета

Alaed

А.А.Ханнанова